ok H ¢ HAE 93]

1t

IR o] & :

S
=

glx

ol

fla)=2a"

ad

st &4 g

10

—82% +182° — 201 A}H4 nof thsto] &4

9@)=1/@)=f)+cl (& ce 0<c<10 F9)
a,

(&
@)7h O7RssiAl e A4 2] 148 o,

ozt ik }Ja, 9 Fol 252w, O S FIIAIL.

n=1

I3} 7ho) LC:%m RIZARZFS ABC

17 -

uj

%A Bt Fb
WtEE gech A P/ Y Ace Fol
& BC=2v3, CA=22} & m, 4239 DEFO| ol

T8I,

i

,

/ZB=

A




g<x>:/l”"'f<t>dt

=l

oA SRS et AL zof] gt & 24 p, 7t

p: f(})g([):(] q: ' —32% — 622+ 182 =0

T

f@)9 FE oL

p7t ¢o17] §Igt BoF AL, f(0)=0% T,

=

P

Q25} o] Zoj} 290 HE ABE X202 sht WY 59

Atk = AB 99 A Po] tisto] & A A, P
Mo® i) AlFolg Attt LPAB=0
uwol Holg 5@) sixt o—ao
St o, cos2a 9] Z2?

wu o

B
o




0x
Q
=
%
x
Ep)
]

1) [€1 78
logQ(rmfa ) = log, (nb— V) =m(m< RS
=nb—b* = 2"

na— (I,

0<b—a< —

n

T 0<2—n< —
0 b—n 5
OO ZHE pp—b =2" & P —pb+2" =000 2

2 m+2
vn'—2 T
—_— S 2b—n = + ’VLZ - 2m+2

=nt
b=n+ 3

]2 ©dll g0 Aelsl¥ 0< v~

3

R DL CISJOIRSEL
, 6,9, 12, 13, 17, 180] ©H& <&
+9+12+13+17+18 = 78

2) 8% 5
f(:z):x — 8% +182° —20

)2t alx.

O]DE (b—a)bt+ta—n)=0228E b+ta=n

20 olste] at

/(@) =42” —242% 4+ 362 = 4z (x —3)*
f@)=00A 2=0 B z=3
F(0)=—20, f(3)=81—8x27+18x9—20=7
T 0 3
f’(l‘) - 0 + 0 +
(@) N\ —20(Z4) J 7
y=f(z)9] JjmL ofefe} Zch
T
\ J fl@)—c>T7
U T f(x)—ec=7

o] 3 x
—20< f(x) —e< 7

f(x) —c<—-20

Yol Tefjn g o] &5t glz)=|f(z)—f(n)+c| oA
i) fn)—c<—204 @ a,=0

i) —20<f(n)—c<78 © a, =2

i) fn)—c=7%  a,=

wv) fln)—e>74 o o, =2

fn)—e=T75& QHESFoof gt
f)=c+7, 0<c<100]B2 7< f(n) <17
fla)=x"—82% + 182 — 200]|4]

n=4, ¢c=5
169+/3
=
3) (BTl 336
=z} 31¥, BE=z, EC=2V3—z0|0|, A2}y EFCE AZM}

FE
ZAgolng o2 =(2v3-a) +12

1313
12

L=

E3t DF=y2t 5tH, BD=y, AD=4-y0]22 A7}3 ADFO|A

AL ARl ojsfe] P =(—yf +1° 25 (4-yleos
_13
Y=
. 1_13v3 13 . 7 1693

A7V DEFQ] Yol= X Ty X Xsing = o ojct.

4) 2] 4
fz)=2"+ke2} 31

g(x):[l @ 4 ko)

,l_l.‘

1,1 2:|1+|1‘|
=| P+ okt
[3 2 17|.7:|

28 =0, 2=—k0]1,

R (RA P R | S A R P R P
%(2|1|3+6| )2k 2|
2
§|.L|5+2 E+1)|z|

M) = a2k o2t S glo)e yEOl Rl pgolez
(2 +3k+3) (z=0)

g@)=1",
—gz(z?+3k+3) (z<0)

olgg & =0, 2=+v—3k—3, 2=— vV—3k—3 & Zr=C}.

(z) = 217 +2(k+1) (z=0)

g 2 9(k+1)  (z<0)

B2 r=— VTECTES o= yohoTold 3472 ko2

—V=k—1%% a= y—k—10]c}.
o, z*—32° — 62+ 18z =x(z—3)(z— V6)(z+ V6) =
ojmg 22 z=— 6, 2=0, 2=3, 2= /60|,
fl@)g(z) =09 &
r=—+V-3k—3, =0, 2=k, z=v—3k—3
022 k=—30lc} mep f(r) =a? ~30]7.

7\/—EEb(l: ﬁo]ﬂ
'I}EW fla")=f(4)=16—12=40]c}.
@
Q
P
e
A ) 3 B




MFol2 oIS W & AP ME ABO @AS Q. FF AFol
S oA He U W Q7 & AB 9ol 9 |t BE Qolgt s
A}

3 AQPY} =¥ APQ’Q stEZoluz S(P)= 5 AP9 & AP2
ool Taold 5 AQT A AQ O Eeimel mo] Yol
i Zio]ct.

S(0)= —{12 (r—26)—1% - sin(7—26)}
77{12 (r—40)—1% - sin(r—40)}

= %(26’* sin 260 +sin40)

S'(0)=2cos46—cos20+1
=2(c0s?20—sin’®260) — cos 20+ 1
=2(2c0s%20—1)—cos20+1
=4c0s?20—cos20—1

S'(0) =00|A 4|cos20—

1+ V17 1- V17
c0s20— =

3 8
. cos20=—— 1+\/_ QG—T\/E
ol o<9<%oﬂ/\1 0<cos2<10]m2 c0520=¥fﬂ 9
AN 56)=00] 0<0< Lol cos2o =T 2 gzl
6= 0,012} st

0 6,

S'(6) + 0 -
S5(0) v =0 N

0<6,2 o, S'()>00]1 ¢ 1o, §7(9) <oo]B2

> 0,4
50)= 0= 0,004 2GS Ze=th

Y
1+ /17
Y=
. ki 8
4 2
o 6, )
y = cos20
1+ V17

wtA] 0, = a0]B2 cos2a= 3




	9회차
	개요
	1. 다음 조건을 만족시키는  이하의 모든 자연수 의 값의 합을 구하시오.  
	2.  함수 과 자연수 에 대하여 함수 를  (단, 는 인 상수)라 하고, 함수 가 미분가능하지 않은 실수 의 개수를 이라 하자. 의 합이 홀수일 때, 의 값을 구하시오.       
	3. 그림과 같이 인 직각삼각형 를 꼭짓점 와 가 만나도록 접는다. 점 가 변 의 중점이고, , 라 할 때, 삼각형 의 넓이를 구하시오. 
	4.  최고차항의 계수가 이 이차함수 에 대하여 실수전체의 집합에서 정의된 함수           는 에서 극솟값을 갖는다. 실수 에 대한 두 조건 , 가 다음과 같다.가 이기 위한 필요충분조건이고, 일 때, 의 값을 구하시오.  
	5. 그림과 같이 길이가 인 선분 를 지름으로 하는 반원 모양의 색종이가 있다. 호  위의 점 에 대하여 두 점 , 를 연결하는 선을 접는 선으로 하여 색종이를 접는다. 일 때, 포개어지는 부분의 넓이를 라 하자. 에서 가 최댓값을 갖는다고 할 때, 의 값은?                  단,  [2017년 10월 교육청 가형 21번]
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